

The background is a vibrant blue, decorated with numerous white snowflakes and stars of varying sizes and opacities, creating a festive winter atmosphere. The snowflakes are scattered across the frame, with some appearing larger and more detailed than others. The stars are small and bright, adding to the celebratory feel.

Новый год

История Нового Года

Истоки праздника Нового Года появились еще очень давно и означал он не то, что мы празднуем сегодня. Это был праздник обновления, когда весь цикл жизни умирал, а после возрождался вновь.

Как природа, когда приходила зима деревья теряли свою листву, а по весне расцветали. Для многих народов день Нового Года означал погибель старого мира, и возникновение нового, что означало новую историю и новое начало.



ЗИМА



ВЕСНА



ЛЕТО



ОСЕНЬ



Праздник Новый Год ранее считался языческим праздником и отмечался в разное время года, не в ночь с 31 декабря на 1 января, как мы привыкли. Впервые праздник был связан с языческим богом неба Марадуком еще в древней Месопотамии, где праздник отмечали 12 дней. После, древние египтяне связывали Новый Год со временем, когда разливалась река Нил и все в округе размывалось, уходило. То есть обновлялось.



А вот в Древней Руси новый год начинался в марте, в день равноденствия. И через некоторое время, дата исчисления года меняется на 1 сентября. Последний раз праздник Новый Год был отпразднован 1 сентября 1699 года, а уже после Петр 1 меняет летоисчисление и переносит празднование Нового Года на январь месяц.







А празднование Нового Года в СССР официально было признано лишь 1 января в 1948 году. И именно в этот день власти дали всем людям выходной день.



The background is a vibrant blue, decorated with numerous white snowflakes and stars of varying sizes and opacities, creating a festive winter atmosphere. The snowflakes are scattered across the frame, with some appearing larger and more detailed than others. The stars are also scattered, adding to the celebratory feel.

Традиции на Новый Год

Время

Одной из главных традиций празднования Нового Года – является время. Ведь именно циферблат часов нам показывают по телевизору в Новогоднюю Ночь, где происходит бой курантов и отсчитывается время до 12 часов ночи. Потому как именно это время и символизирует наступление Нового Года.



Ёлка

Именно Петр 1 в 1700 году издает указ о праздновании Нового Года в месяце январе, чтобы в каждом доме стояло можжевельное дерево или были еловые, сосновые ветки. И такие деревья по указу царя должны были стоять в доме 7 дней. Так и зародилась первая и самая главная традиция по сей день – елка.



Фейерверк

Еще одну главную традицию нам также подарил Петр 1. Все шесть дней празднования Нового Года в далеком 1700 году, он приказывал слугам палить из пушек, из орудий и ружей. Таким образом, в наше время это красивое шоу – фейерверк.



В современном мире существует огромное множество различных фейерверков, которые отличаются друг от друга разноцветными красками, масштабностью взрыва и красотой узора. Неизменно каждую ночь с наступлением 1 января, когда часы пробивают 12, со всех уголков стороны раздается грохот фейерверка.



Праздничный стол

Праздничный стол, богатый блюдами и различными яствами, пришел к нам от Елизаветы 2. Именно в то время и по сей день, готовилось великое множество различных блюд, которые просто поражали своей изысканностью.



Символы Нового Года

Каждый год – это год какого-либо животного по восточному календарю. 2021 год – это год Белого, Металлического Быка. Соответственно символом будущего года является именно он.



Подарки на Новый Год

Обязательной традицией на Новый Год также являются и подарки. Подарки на Новый Год могут быть абсолютно любыми, самое главное это красивая, новогодняя упаковка с большим бантом. Часто в такой праздник многие люди дарят друг другу символику будущего года. Это могут быть сувениры или мягкие игрушки.



Дед Мороз

Главным символом Нового Года является дедушка с белой бородой – Дед Мороз. Дед Мороз обычно высокий, седовласый старик с длинной белой бородой и красным носом. Его дружелюбные глаза цепко высматривают среди детей самых послушных и оставляет для них подарки в Новогоднюю ночь под елкой.



Дед Мороз всегда ходит в красивой красной или белой шубе, с длинным посохом в руке и в валенках на ногах. На его руках обычно надеты варежки, но это не обязательно. Дед Мороз всегда носит с собой большой мешок с подарками, где для каждого и взрослого, и ребенка найдется свой вариант. Деда Мороза всегда сопровождает Снегурочка. Еще один символ Нового Года – внучка Деда Мороза. Снегурочка помощница Деда Мороза, которая представлена как молодая, красивая девушка с русой, длинной косой.



Елка

Вторым символом Нового Года – является новогодняя елка. Елка обязательная **традиция** Нового Года, но и также **символ**. Пушистую елку многие семьи стараются купить побольше и повыше, чтобы после нарядить ее и оставить в таком виде на долгое время.



Мандарины

Мандарины – третий символ Нового Года. Пожалуй, каждый человек хоть раз задумывался над тем, когда слышит запах мандарин, что он ему напоминает. Конечно же Новый Год. Мандарины с давних пор считаются обязательным фруктом на волшебный праздник, который любят и взрослые, и дети.

